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ИНДИВИДУАЛЬНЫЙ СБОРНИК ТЕСТОВЫХ ЗАДАНИЙ 

по дисциплине «Теория бухгалтерского учета» 

______________________________________________________________________ 
(фамилия, имя, отчество студента) 

Группа № ________________ 

 

Задание #381 

Вопрос: 

Заполните пропуски в таблице, используя уравнение баланса и концепцию двойной 

записи. 

№ Объект учета Операция  Запись в … счета 

1 Активы  Уменьшение ?  

2 Обязательства  ? Дебет 

3 Капитал  ? Кредит 

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #382 

Вопрос: 

67 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Расчеты по краткосрочным кредитам и займам  

2) Расчеты по долгосрочным кредитам и займам  

3) Резервы под обесценение финансовых вложений  

 

Задание #383 

Вопрос: 

Начальное сальдо по счету 96 - 57890 руб. 

Оборот по дебету - 34560 руб.  

Оборот по кредиту - 9125 руб. 

Сальдо на конец отчетного периода составит - ? руб. 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) 83325 руб.  

2) 32455 руб. 

3) 22405 руб. 

 

Задание #384 

Вопрос: 

Факт хозяйственной жизни "Перечислена с расчетного счета  предоплата поставщику за 

строительные материалы" относится к типу изменений 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) первому 

2) второму 

3) третьему 

4) четвертому 

 

Задание #385 

Вопрос: 

Заполните пропуски в таблице, используя уравнение баланса и концепцию двойной 

записи. 

№ Объект учета Операция  Запись в … счета 

1 Активы  ?  Кредит  
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2 Обязательства  Увеличение ? 

3 Капитал  ? Кредит  

Запишите ответ: 

__________________________________________ 

 

Задание #386 

Вопрос: 

На 01.12.2016 г. задолженность подотчетного лица Иванова А. А. составляла 3567 руб.  

17.12.2016 г. Иванов А. А. оплатил счет за приобретенные канцтовары в сумме 649 руб., 

которые в последствии представил на склад.  

25.12.2016 г. Иванову А. А. из кассы выданы денежные средства в сумме 9840 руб. для 

ремонта холодильника. 

Сальдо по данному счету на 30.12.2016 г. составит ? руб.  

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) 12758 руб. (дебиторская задолженность) 

2) 12758 руб. (кредиторская задолженность) 

3) 5624 руб. (кредиторская задолженность) 

4) 9840 руб. (дебиторская задолженность) 

 

Задание #387 

Вопрос: 

Укажите правильную проводку "Выпущена из производства готовая продукция" 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) Д 43 - К 20 

2) Д 20 - К 43 

3) Д 45 - К 43 

4) Д 43 - К 45 

 

Задание #388 

Вопрос: 

Регулирующие счета используются для: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) учета источников образования активов 

2) уточнения стоимостной оценки объектов бухгалтерского учета, отражаемых на 

основных счетах 

3) уточнения оценки объектов, отраженных на калькуляционных счетах 

 

Задание #389 

Вопрос: 

К какому типу, исходя из признака классификации документов по назначению, относится 

документ - «Накладная на отпуск материалов на сторону»: 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) к распорядительному 

2)  к оправдательному 

3) бухгалтерского оформления 

 

Задание #390 

Вопрос: 

Факт хозяйственной жизни "Поступил на расчетный счет краткосрочный кредит банка" 

относится к типу изменений 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) первому 
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2) второму 

3) третьему 

4) четвертому 

 

Задание #391 

Вопрос: 

90 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) Уставный капитал  

2) Продажи  

3) Добавочный капитал  

 

Задание #392 

Вопрос: 

Долгосрочный денежный займ, полученный от банка  210000 

Задолженность поставщику АО «Нефтебаза» за ГСМ 40800 

Задолженность работника Кулика С. А. по предоставленной 

ссуде 

 210000 

Аванс, полученный от покупателей за продукцию 40000 

Резервный капитал 5000 

Чему равна стоимость дебиторской задолженности? 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #393 

Вопрос: 

Какие типы изменений в бухгалтерском балансе вызывают изменение его валюты: 

Выберите один из 4 вариантов ответа: 

1) все 

2) третий, четвертый 

3) первый, второй 

4) первый, четвертый 

 

Задание #394 

Вопрос: 

Определить сумму накопленной экономическим субъектом нераспределенной прибыли, 

используя следующие данные: 

Состав активов, капитала и обязательств ЗАО «АРС» 

№  Наименование активов, капитала и обязательств  Сумма, руб. 

1 Основные  средства 99742 

2 Материалы 6510 

3 Задолженность учредителям по дивидендам 16558 

4 Нематериальные активы 10586 

5 Готовая  продукция 70396 

6 Задолженность  подотчетных  лиц 62 

7 Уставный  капитал 98000 

8 Касса 28 

9 Валютные счета 7684 

10 Оборудование  к  установке 28200 

11 Задолженность  перед  персоналом по  оплате  труда 23700 

12 Нераспределенная  прибыль прошлых лет ? 
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13 Расчетные  счета 13750 

14 Резервный  капитал 2700 

15 Задолженность  бюджету по налогу на прибыль 9400 

16 Расчеты  по долгосрочным  займам 3200 

17 Задолженность  разных  дебиторов 628 

Запишите число: 

 ___________________________ 

 

Задание #395 

Вопрос: 

При использовании забалансовых счетов применяется ли метод двойной записи? 

Выберите один из 3 вариантов ответа: 

1) да 

2) нет 

3) иногда 

 

 

 

Примечание: Задания, выполненные на компьютере, сканированные и 

ксерокопированные приниматься не будут. 

 


